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R E Q U E R I M E N T O Nº. 673

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Tenho dado especial atenção nas minhas tratativas e atos 
legislativos, nesses últimos meses, para as modalidades de dama e xadrez, 
esportes que crescem exponencialmente em nossa cidade e em muitas outras 
cidades brasileiras.

Nossa cidade tem aplicado também algumas iniciativas importantes 
e de destaque com relação a estes jogos de mesa, criando polos de atividades 
esportivas em parceria com o Instituto Suman, projeto de chamamento público 
desenvolvido em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes e Promoção 
da Qualidade de Vida. 

Muitos alunos e jovens botucatuenses tem se destacado nessas 
modalidades, com resultados expressivos em campeonatos regionais, 
estaduais e nacionais, ganhando troféus e medalhas de variadas formas e 
importância, levando e elevando o nome das cidades dos bons ares e das boas 
escolas, como a jovem Brenda que acabou de se sagrar Campeã Brasileira de 
Damas, na categoria “Campeonato Brasileiro Sub-10”.

Destaco que esses jogos de mesas são considerados como 
esportes oficiais pelo governo brasileiro, classificados ainda como "Esporte 
Mental ou Intelectivo", pois as disputas e estratégias aplicadas são 
predominantemente intelectuais.

São também jogos que ajudam as pessoas a desenvolverem 
habilidades sociais e intelectuais, sendo ainda um hábito saudável para os 
mais novos, ajudando a treinar a memória e a concentração, contribuindo para 
que as pessoas sejam mais calmas e atenciosas, com resultados importantes 
no desenvolvimento de competências e nos resultados escolares de quem 
pratica o esporte.

Muitos botucatuenses têm demonstrado um talento nato para estes 
jogos, como poucas vezes vemos, por isso seria muito importante termos um 
espaço próprio para essas modalidades, devidamente preparado para receber 
os botucatuenses com maior destaque e protagonismo, dentro de um projeto 
de capacitação e desenvolvimento contínuos, com toda infraestrutura 
necessária. 

Precisamos de um “espaço técnico” para os jogadores de damas e 
enxadristas mais bem ranqueados de nossa cidade, que merecem cuidados e 
atenção à parte; uma sala destinada para tal ação, sendo montada aos poucos, 
mas com todos os recursos e ações de treino e desenvolvimento dos nossos 
atletas. 
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[Parte Integrante do Requerimento nº 673/2024]

Nossa prefeitura, através da competente Secretaria de Esportes, 
poderia considerar alguma sala em nosso Ginásio Municipal ou no Complexo 
Esportivo Heróis do Araguaia, ou outro espaço afim de outra pasta 
administrativa, montando aos poucos toda a estrutura com treino programado e 
demais ações necessárias. Ação essa com baixíssimo nível de custos e 
despesas para nossa cidade, nas com grande impacto e benefício para nossa 
cidade e nossos atletas.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, 
GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando que considerem a 
disponibilização de uma sala e demais recursos necessários para treinamento 
esportivo nas modalidades de Damas e Xadrez, à luz das justificativas e 
motivos apresentados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4FHB1NH6523889XU, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4FHB-1NH6-5238-89XU
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